
 ع ت2                                        المستوى:2013ثانوية الشيخ عبد الحميد بن باديس                           إختبار الفترة الثانية -مارس
ساعــــــتان:          العين الصفراء                                                    رياضيـــــــــات                                                    المدة

التمرين الول:

xعدد حقيقي
)sin2x=sin:المعادلةℝ)حل في المجموعة 1 π

4
)

u⃗))أوجدالقيس الرئيسي للزاوية الموجهة2 , v⃗) التي قيسها:
2014π
3

)A:)بسط العبارة التية3 x)=sin (x+20π)+sin(π− x)+sin (π+x )+sin(3π+x )

0]حل على المجال )4 ;2π[:المتراجحةcosx<
1
2

التمرين الثاني:

=un1 و uo=2المعرفة ب  :n∈ℕ(un)نعتبر المتتالية 
1
3
un2. 

.u3وu1 u2)أحسب الحدود :1
vn=un−3 ب : nالمعرفة من أجل كل عدد طبيعي(vn))لتكن المتتالية 2

v2وv1وv0                   أ)أحسب الحدود 

 متتالية هندسية أساسها(vn)                   ب)بين أن المتتالية
1
3

.n بدللةunو استنتج عبارة الحدالعامn بدللة vn                    ج)أكتب عبارة الحد العام 
T وSn)أحسب المجموعين3 nحيث :Sn=v0v1...vn وT n=u0u1...un
T)ماهي نهاية4 nلما يؤول nإلى ∞؟

التمرين الثالث:

fب :ℝ−{−1,1}الدالةالعددية المعرفة على fلتكن  (x )=
x3+9
x2−1

Cنسمي  fتمثيلها البياني في المستوي المنسوب 

O)إلى معلم متعامد و متجانس  ; i⃗ , j⃗). 

 عندأطراف مجال تعريفهاf)أحسب نهايات الدالة1

f)أحسب 2 ' x و تحقق أن من أجل كلx منD f:لديناf ' x=
x x−3 x23x6

x2−12

f)أدرس إشارة 3 ' x ثم أنجزجدول تغيرات الدالةf

D منx)تحقق أن من أجل كل4 f:لدينا f x =x
5
x−1

−
4
x1

Cبين أن المنحني )5 f يقبل مستقيما مقاربا:معادلتهy=xأدرس الوضع النسبي بينثم و C f

C)أكتب معادلت المستقيمات المقاربة الخرى للمنحني 6 fثم أنشئC f

f:عدد حلول المعادلةm)ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقي 7 x =m 
                                                                                                       انتهى

    مع التمنيات بالتوفيق.                                                                                                                       


